
日ごとに暖かさを感じられるようになり、過ごしやすい季節になりました。そして、この春にご
入学・ご進学される皆様、おめでとうございます。新しい生活に慣れるまでは慌ただしい日々にな
ろうかと思いますが、健やかなる日々をお過ごしくださいませ。 ハウスマーケットカンパニー社
員一同も、一丸となり安心安全を心がけて工事致しますので、よろしくお願いいたします。

〒870-0009
大分県大分市王子町１２−１
TEL 0120-37-0660

空間を最大限に活用し、たくさんのデザイン性溢れるセットの中で撮影すること
ができるスタジオへと生まれ変わりました。オシャレでアンティークな空間に囲
まれ、最高のスタジオ・スタッフ・技術が揃うフォトハウスあいうえお様では、
お客様の「素敵な空間で一生の思い出・最高の一枚を撮りたい」という想いを実
現することができます。

白を基調とした清潔感のある室内に、所々に目を引かれる差し色が、各お部屋の雰囲気ととても良くマッチしています。
お⼦様が元気にのびのびと成⻑する姿を⾒守ることができる、快適で安⼼安全な住まいとなりました。



 

今
回
よ
り
、
令
和
3
年
度
税
制
改
正

の
う
ち
、
不
動
産
に
関
す
る
も
の
に
つ

い
て
解
説
し
て
い
き
ま
す
。

※
な
お
、
後
記
の
内
容
は
令
和
2
年
⒓

月
2
1
日
閣
議
決
定
さ
れ
た

「
令
和
3

年
度
税
制
改
正
大
綱
」
に
よ
る
も
の
で

あ
り
、
各
法
案
の
成
立
過
程
に
お
い
て

変
更
が
生
じ
た
場
合
、
後
日
こ
の
コ
ー

ナ
ー
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

不
動
産
に
関
す
る
税
金
の

改
正
に
つ
い
て

（そ
の
一
）

〜編集後記〜

１
・
住
宅
借
入
金
等
を
有
す
る
場

合
の
所
得
税
額
の
特
別
控
除
の
特

例
の
延
長

⑵
特
例
の
計
算
に
つ
い
て

こ
の
特
例
に
よ
り
、
各
年(

適
用
年

の
⒒
年
目
か
ら
⒔
年
目
ま
で)

の
住

宅
ロ
ー
ン
控
除
限
度
額
は
表
の
計
算

に
よ
り
、
所
得
税
が
減
税
さ
れ
ま
す
。

な
お
、
入
居
年
か
ら
⒑
年
目
ま
で
は
、

従
来
通
り
ａ
.
の
み
に
よ
り
計
算
し

ま
す
。

な
お
、
前
記
に
よ
り
計
算
し
た
住

宅
ロ
ー
ン
限
度
額
か
ら
そ
の
年
分
の

所
得
税
額(

住
宅
ロ
ー
ン
控
除
前)

を

控
除
し
た
残
額
が
あ
る
と
き
は
、
翌

年
度
分
の
住
民
税
額
が
減
税
さ
れ
ま

す(

課
税
総
所
得
金
額
等
×
7
％(

最

高
⒔
万
6
5
0
0
円
）
）

過
疎
地
域
に
係
る
措
置(

3
号)

、
危

険
密
集
市
街
地
に
係
る
措
置(

5
号)

は
、

令
和
3
年
3
月
3
1
日
ま
で
で
廃
止
さ

れ
ま
す(

法
人
税
も
同
じ)

奥様がひとつひとつ思いを込めて結んだご縁（5円）

とっても素敵です☆

〒870-0026
大分市金池町1丁目11番3号
TEL：097-574-8601

心を落ち着かせ、癒しの効果があると言われるカラフル

なパステルカラーの壁と、移動のしやすい室内の広さ、

ドア、廊下を計算し入居者様が心地よく過ごすことので

きる施設が完成しました。 3月吉日、雨予報も跳ね返し、晴天の中Ｈ様邸の上棟式が執り行われました。

お餅まき用のお餅はなんと２斗！！（約１６００個）と大量のお菓子を準備しておりましたが、Ｈ様の

お祝いに駆け付けた大勢の方々に丁度良くいきわたり、笑顔満載の素敵な上棟式となりました(^^)

Ｈ様がご用意したアイデア満載の品々が飛び交

い皆大喜びです(^^)/

⑴
特
例
の
延
長
に
つ
い
て

①
消
費
税
等
の
税
率
⒑
％
を
支
払
っ

て
住
宅
の
取
得
を
し
た
者
に
対
し
て
、

い
わ
ゆ
る
住
宅
ロ
―
ン
控
除
の
特
例

と
し
て
、
減
税
期
間
が
1
0
年
か
ら

1
3
年
に
3
年
間
延
長
さ
れ
て
い
ま

し
た
。
こ
の
特
例
措
置
が
延
長
さ
れ

ま
す
。

た
だ
し
、
個
人
が
、
住
宅
の
取
得

(

特
別
特
例
取
得)

を
し
、
令
和
3
年

1
月
1
日
か
ら
令
和
4
年
1
2
月

3
1
日
ま
で
の
間
に
そ
の
者
の
居
住

の
用
に
供
し
た
場
合
に
限
ら
れ
ま
す
。

※
前
記
の(

特
別
特
例
取
得)

と
は
、

そ
の
対
価
の
額
ま
た
は
費
用
の
額
に

含
ま
れ
る
消
費
税
等
の
税
率
が
⒑
％

で
あ
る
場
合
の
住
宅
の
取
得
等
で
、

次
に
掲
げ
る
区
分
に
応
じ
そ
れ
ぞ
れ

次
に
定
め
る
期
間
内
に
そ
の
契
約
が

締
結
さ
れ
て
い
る
も
の
を
い
い
ま
す
。

イ
居
住
用
家
屋
の
新
築

:
令
和
2
年
⒑
月
1
日
か
ら
令
和
3

年
9
月
3
0
日
ま
で

ロ
新
築
未
使
用
・
既
存
住
宅
の
取
得

ま
た
は
居
住
用
家
屋
の
増
改
築
等

②
そ
の
特
例
は
、
個
人
が
取
得
等
を

し
た
床
面
積
が
、
4
0
㎡
以
上
5
0

㎡
未
満
で
あ
る
住
宅
に
つ
い
て
も
適

用
で
き
ま
す
。
た
だ
し
、
そ
の
者
の

1
3
年
間
の
控
除
期
間
の
う
ち
、
そ

の
年
分
の
所
得
税
の
合
計
所
得
金
額

が
1
0
0
0
万
円
を
超
え
る
年
に
つ

い
て
は
、
適
用
で
き
ま
せ
ん
。

※
前
記
①
、
②
に
つ
い
て
、
そ
の
他

の
要
件
等
は
現
行
の
い
わ
ゆ
る
住
宅

ロ
ー
ン
控
除
と
同
じ
で
す
。

ま
た
、(

認
定
住
宅
の
新
築
等
に
係

る
住
宅
借
入
金
等
を
有
す
る
場
合
の

所
得
税
額
の
特
別
控
除
の
特
例)

に
つ

い
て
も
同
様
と
な
り
ま
す
。

２
・
事
業
用
資
産
の
買
換
え
の
特
例

理系の知識や発想がヒントになる（かもしれない）ひらめきクイズ厳
選をお届けします。難易度は高めですが、理系出身の方もそうでない
方も、眠れる理系を呼び覚ましてチャレンジしてみてください！

第3

肌寒い日が続きましたが、気づけばすっかり暖かく、日が長い季節となりました。コロナの影響で延期されていた東京オ
リンピックの聖火ランナーもスタートし、今年はいよいよ開催の兆しが見えてきました。暖かくなると暑さでマスクを付
け辛くなりますが、夏用マスクや熱中症対策グッズなどを早めに準備し、予防対策についてはまだまだ気を抜かず取り組
んでいきたいと思います。
新しい生活を始めた皆様におかれましては華やかなスタートとなりますよう心よりお祈り申し上げます。
編集部廣瀬


